信阳晚村

2022年3月16日 星期三

责编:王洋 审读:徐杰



聚焦作风建设 提高服务水平

商城县召开"能力作风建设年"活动暨党建统领基层治理专班(扩大)会议

会议对"三零"单位创建、 办好"饺子宴"、党建统领基层 治理和"能力作风建设年"活动 进行了详细部署。

陈世玉指出,在"能力作风建设年"活动中,要从实践性、成效性上实现可操作性。把活动的开展和各项实际工作深入结合起来,在工作质量上上台阶,在工作方式上提质量,在工作成效上务实效。要从大比武、大服务上实现素质提升。把开展"三服务"大比武作为"能力作风建设年"活动的主要抓手,真学习,提高服务意识;做表率,提高服务水平;强素

质,提高服务质量。在活动中 谋出彩、谋亮点,在工作中破旧 题、开新局。要从起好步、开好 局上实现开局争先。要进一步 正视问题短板、提振精神状态、 明确目标任务,把"任务书"变 成"责任书",把"路线图"变成 "施工图",拿出"起跑就是冲 刺、开局就是决战"的气势,向 着既定目标一步一个脚印地迈 进。在党建统领基层治理工作 中,要做到站位高,党建统领基 层治理是推进基层治理体系和 治理能力现代化建设的全局 性、基础性工作,要切实提高政 治站位,做到知责于心、扛责在 肩、履责于行。要做到任务清, 坚持项目化、方案化、清单化, 明晰主体责任,增强主动意识, 强化责任担当,密切协作配合, 推动基层治理效能全面提升。 要做到统筹细,不断完善工作 运行机制,加强能力作风建设,

加大督导考核力度,在党建统领基层治理工作中出真招、实招、硬招,切实增强基层群众的获得感、幸福感、安全感。

就贯彻落实会议精神,吕菲 强调,要强化思想认识,各单位 要迅速传达会议精神,组织学习 工作方案,切实把责任扛在肩 上。要精准有序推进,对照目标 要求,做到"工作一盘棋,人员-股绳",确保每一项工作都落实 落地,整体工作有序推进。要创 新工作亮点,针对当前工作中的 问题短板,找准着力点和突破 口,不断创新思路方法,着力打 造各具特色的品牌和工作载 体。要注重工作实效,带头坚持 "13710"和"四不一直"工作法, 注重工作实效,严禁"花拳绣 腿",对重点任务、重点工程、重 点项目、重点交办事项进行限时 办结、跟踪问效,以实际工作成 果检验成效。

人居环境展新貌 美丽乡村人画来



❖ 杨绪伟 黄秋洋

收拾整洁的农家小院,粉刷一新的围墙护栏,迎风绽放的杏花、樱花,规划建设的别致游园……3月14日,春和景明,沿着宽阔干净的通村道路,笔者走进商城县李集乡余围孜村,宛如走进了一幅恬静的乡村画卷。

"以前这里荒草丛生、污水横流、垃圾成堆,现在全都变得干干净净,还种上了花草树木,安装了太阳能路灯,建起休闲公园和篮球场,变化真是太大了!"今昔对比,余围孜村下石塘组群众曹启友赞不

对于人居环境旧貌换新颜,余围孜村党支部副书记蒋 位超表示,该村结合"空心村"整治、"四好农村路"建设等工作,集中治理"六乱"、开展"六 清",完善社区服务设施,让人居环境整治成果惠及千家万户。"群众都很支持,纷纷自发捐资,目前已筹措人居环境绿化、美化、亮化资金近20万元。"蒋仁超介绍。

群众对人居环境整治工作的支持,来自该乡深人的宣传引导。据了解,该乡紧抓春节期间人员集中返乡时机,广泛开展"文明卫生户""五美庭院"等评选活动,教育群众摒弃陈规陋习,培养文明卫生习惯,倡

议"小手拉大手"共同建设美丽家园,出动宣传车200余次,转发宣传信息300余条,印制宣传单5000余份,干部群众参与人居环境整治的积极性、主动性空前高涨。

"我们不搞'一刀切',而是依据村庄既有资源禀赋,因地制宜开展人居环境整治,村庄变美了,生活更方便了,群众的幸福感也提升了。"李集乡人大主席刘明莉告诉笔者,该乡台依托绿水青山、田园风光、乡土文化等特色资源,坚持建设与保护并重,打造了卜店、韩楼等5村11景,形成了一批"一村一景""一村一韵"的美丽村庄示范带。

志愿服务学雷锋义诊活动暖人心

本报讯 为深入学习 雷锋精神和进一步型, "奉献、友爱、互助、日 步"的志愿精神,近高镇 王会、后,近商城县总工会庙镇 是院的大力支持下展" 生院的大力对村开展" 等 我行动"志愿服 义诊活动。

活动现场,医护人员与村民们面对面交流,通过沟通询问病情、进行身体检查,向广大村民普及医疗卫生知识,讲解高血压、糖尿病等常见疾病的

保健常识,引导人们在日常生活中科学饮食、健康生活。

此次"学雷锋 我行动"志愿义诊活动为柳大湾村广大群众搭建了一个就近就医的平台,活动为间共接待群众280余人次,发放医保政策宣传资料及医药物品500余份,真正做到了为民办实事。同好风范,以实际行动展现新时代雷锋精神,弘扬社会正能量。

(商城县观庙镇供稿)

吹响"冲锋号" 跑出"加速度"

商城县苏仙石乡召开全乡干 部大会暨全面从严治党警示会

本报讯(谢源)为全面梳理总结2021年度各项工作,表扬先进、提振士气,真正吹响全乡"起跑就是冲刺、开局就是决战"的号角,近日,商城县苏仙石乡召开全乡干部大会暨全面从严治党警示会。

会前,全体人员观看 人居环境综合整治视频 短片,具体展示10个村在 阶段性人居环境整治中 好的经验做法、成效及存 在的具体问题。通过对 比找差距,继续加压础 进,在"净起来"的基础上 逐步实现"绿起来""亮起 来""美起来"。

会议宣读表彰文件, 分别对综合目标管理4个 优秀村和3个先进村、人 居环境综合治理工作2个 进步村和6个先进单位及 47名先进个人进行表彰, 并颁发荣誉证书和奖品。

会议回顾总结2021年 各项工作,要求稳住全乡 经济运行好态势。坚决维 护好平稳健康的经济环 境、国泰民安的社会环境、 风清气正的政治环境,全 力护航党的二十大。释放 重点项目建设新能量。充 分发挥工作专班力量, "稳"字为先,"快"字为要, 推进仙石谷景区、"花田篱 下"民宿、商城县滑翔伞基 地、苋草生猪、福安农林、 香椿种植和大河文旅7个 重点项目工作。以困难和 诉求为切口,拔钉清零,以 干的实效跑出"美好生活 看信阳"苏仙石加速度。 绘就比学赶超出彩卷。表 彰是新的起点,更是新的 责任,全体党员干部要向 先进学习、向标杆看齐,迅 速掀起全乡大干快上热 潮,确保今年工作实现开 门红、全年红。